

# 坐着看飞机、躺着听地铁、欣赏合肥造大型显示屏 建设皖江, 合肥从地上“挖”资源

今年9月,合肥京东方将点亮第一块屏;2012年6月9日,合肥铁路枢纽南环线建成……在皖江城市带承接产业转移示范区规划中,合肥该如何体现承接转移的成果?

7月29日,记者在省皖江办组织采访合肥示范区建设时了解到,合肥虽没有地下资源,但却有“地上”明显优势:科技、创新、节能、环保等字眼均跟“皖江”挂钩。  
实习生 陈晶 记者 沈娟娟

## 京东方第一块屏点亮“科技”牌

“今年9月初,合肥京东方将点亮第一块屏,这也将是在我国大陆生产的第一块大屏幕液晶电视显示屏。”合肥京东方光电科技有限公司经营企划总监张羽表示,京东方合肥第6代 TFT-LCD 生产线达产

后,年销售收入将超过120亿元。

“跟其他能源型城市不同,合肥的资源不是在地下,而是在地上。”合肥市经信委主任王文松介绍,合肥“地上”可挖掘的科教资源相当丰富,在皖江示范区建设中,科

技、创新成了关键字眼。

记者从合肥市财政局了解到,今年市财政预算安排13.09亿元专项资金用于政策兑现,除了5亿元的基础资金外,每年还安排1亿元资金设立创业风险投资引导基金。

## 铁路枢纽南环线打造“交通”牌

“2012年,市民们就可以坐在餐桌前看飞机,躺在床上听高铁了。”合肥铁路枢纽南环线工程项目党工委副书记张君自豪地告诉记者,正式通车后不仅缓解合肥的交通压力,而且市民出门更便捷了。

作为全国第三大铁路交通枢纽,合肥铁路枢纽南环线建设将使合肥成为安徽的高铁汇集中心,为皖江城市带承接产业转移打造投资“硬”环境。据合肥市重点工程建设管理局相关负责人

介绍,今年我省建设重点在高架快速路及城市支路上,如长江西路高架桥、裕溪路高架桥等市政道路,构建立体式“大交通”格局,完善示范区建设的基础设施配套。

## 新桥国际机场建设主打“节能”牌

此次在合肥的皖江示范区建设中,“节能”、“循环”等生态理念更多地体现在项目的建设过程中。

以合肥新桥国际机场工程为例,目前钢结构已经打好,正在准备做玻璃内墙。“在航站楼的设计上,首先采用双银Low-E中空充氩气的技术,然后进行倾斜铺设,不仅外观大方,而且可以节能10%。”在新桥机场航站楼二层,市建委质监主管胡众向记者介绍。

同时,在机场内还将建设一个3000立方米的水池,采用“水蓄冷”空调系统,每年可节约运行管理费用约150万元。另外,九个月内完成厂房建设的大陆轮胎,已经实现了燃气为动力、污水零排放清洁生产。2012年春节,新桥国际机场开始试飞。

# 低碳改变生活 惠民幸福中国

本报与安徽苏宁电器联合主办“2010安徽空调产业发展高峰论坛”

星报讯(记者 陈亚林) 昨日下午,由本报与安徽苏宁电器联合主办的“低碳改变生活、惠民幸福中国,2010安徽空调产业高峰论坛”在天鹅湖大酒店成功举办。论坛上,政府主管部门相关负责人、各品牌空调公司高管齐聚一堂,就家电下乡、节能减排等话题进行了讨论和沟通。

会议认为,省政府向全省人民发起了绿色消费、低碳家电的环保倡议,各品牌空调企业在当下下乡大潮中,面临着众多机遇和挑战。

论坛中,省发改委、省财政厅、省商务厅等行业主管部门相关负责人对家电下乡、以旧换新等政策进行解读,并对未来政策执行进行了分析。同时,对空调



企业从规范以及农村市场对产品的需求提出建议。在品牌空调企业高管的发言中,“一定要生产出符合农村需求的适销对路产品”、“要把一二级市场习以为常的服务送到三级乃至四级市场”等成为共识。

论坛结束后,主办方、品牌空调企业共同签署了《安徽7·30空调联合宣言》。宣言承诺“微笑发自内心、服务细致入微、技能精益求精、顾客的满意就是我们的目标!我们要从全人类的利益出发,节能减排,携手构建资源节约型友好社会!加强沟通、增信释疑、凝聚共识,走可持续发展的道路!矢志不移,持之以恒,打造中国最强势的空调品牌战略联盟!”。

# 《合肥市劳动用工条例》明起施行 工作介绍不成功,要退还中介费

求职者在接受职业中介机构提供的职业中介服务不成功时可要求退还中介费用,对于拒不退还的中介结构,劳动部门将责令其改正并可处以罚款。这是自8月1日起施行的《合肥市劳动用工条例》(以下简称《条例》)规定的内容。  
记者 刘元媛

## 职介机构经营面积不少于30㎡

今后合肥的职业中介将实行行政许可制度,只有达到“准入门槛”的职业中介机构才能开办。《条例》规定,职业中介机构要经县、区劳动行政部门批准并领取职业中介许可证。

另外,还需满足以下条件:有开展业务必备的固定经营场所、办公设施,经营场所面积不得少于30平方米;有三名以上具备职业指导资格的专职工作人员;不少于10万元的开办资金等。

## “黑中介”一经发现至少罚1万

“黑中介”将如何处罚?《条例》明确规定,没有获得许可证而从事职业中介的“黑中介”,一旦发现将立即取缔。除没收违法所得外,还将处以1万元以上5万元以下的罚款。《条例》同时还规定,

中介机构严禁介绍童工就业,严禁向劳动者收取押金等。

《条例》还规定房屋所有人、管理人或者使用人不得将房屋提供他人从事非法职业中介活动。

## 不签劳动合同应支付两倍工资

按照劳动合同法实施条例规定,用人单位自用工之日起超过一个月不满一年未与劳动者签订书面劳动合同的,应当向劳动者每月支付两倍的工资。

记者日前从劳动部门了解到,一些劳动者拒绝签订劳动合同导致合同签订时间超出规定期限。当发生劳动纠纷时,劳动者会提出支付两倍的工资的要求。但依据公

平、诚信原则,综合考虑用人单位是否履行了诚信的义务、劳动者是否存在拒绝签订劳动合同等情形,《条例》第18条规定:用人单位已尽到诚信义务,但因劳动者的原因而未订立书面劳动合同的,可以不向劳动者每月支付两倍工资;用人单位应当书面通知劳动者终止劳动关系,并依照劳动合同法的规定支付经济补偿。

## 劳动者工作年限如何计算?

《条例》明确规定,用人单位与劳动者解除或终止合同后,双方在6个月内重新订立劳动合同的,除因劳动者违反《劳动合同法》第39条规定被解除劳动合同

外,劳动者在本单位的工作年限应当连续计算;用人单位与劳动者再次计算经济补偿的年限时,已经支付补偿的工作年限不再重复计算。